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                                                       ZÁPIS 

ze zasedání Zastupitelstva obce Petrovice 

konaného dne 19.02.2025 od 18.00 hod. 

 
 

Č.j.: OBPet- 0085/2025                                                                    Spis.zn./lhůta: 101.2.1/A10 

 

 

 

Zasedání zastupitelstva obce se konalo na obecním úřadě v Petrovicích od 18.00hod. 

Ukončeno bylo v 20.00 hod. Jednání vedl starosta Martin Marek (dále jako předsedající) 

Zasedání zastupitelstva jsou veřejná. 

Přítomno:     7 členů zastupitelstva – zastupitelstvo je usnášeníschopné 

                        (Martin Marek, Petr Beneš, Jitka Dušková,   

                         Martin Kubec, Josef Klekar, Jana Junková, Kateřina Zavacká) 

 

Konstatuje se, že usnesení přijatá na minulém zasedání zastupitelstva obce jsou platná. 

V mezidobí od vyložení zápisu do dnešního dne nebyly podány námitky. 

 

 

1.  Zahájení 

Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu: 

Zapisovatel pro pořízení zápisu ze zasedání:   Martin Marek 

Ověřovateli zápisu byli navrženi: Jitku Duškovou a Kateřinu Zavackou 

 

Usnesení č. 1/02/2025: 

Zastupitelstvo obce schvaluje zapisovatele  pro pořízení zápisu Martina Marka, 

Ověřovatele zápisu Jitku Duškovou a Kateřinu Zavackou. 

 

Výsledek hlasování:        PRO: 7            PROTI: 0             ZDRŽEL SE: 0 

 

 

 

2.  Program zasedání a jeho schválení 

 

Zastupitelstvo obce schvaluje následující program zasedání: 

       1.  Zahájení, určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu 

       2.  Program zasedání a jeho schválení 

  3.  Rozpočtové opatření č. 1 

       4.  Kupní smlouva na pozemek p.p.č. 277/3 

       5.  Žádost o finanční dar pro neziskovou organizaci „ Zdravotní klaun“ 

       6. Zpráva o přezkoumání hospodaření obce za rok 2024 

       7.  Různé 

       8.  Diskuse a závěr 
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Usnesení č. 2/02/2025 

Zastupitelstvo obce schvaluje program zasedání zastupitelstva obce. 

 

 

Výsledek hlasování:           PRO: 7           PROTI: 0           ZDRŽEL SE: 0 

  

 

 

3.  Rozpočtové opatření č. 1 

Zastupitelstvo obce projednává předložený návrh Rozpočtového opatření č. 1, jež je nedílnou  

součástí tohoto zápisu. Rozpočtové opatření řeší na straně příjmů: Příjem z DPFO – vyšší 

daňový příjem a dotace na opravu křížku a na straně výdajů: platba Městu Lanškroun za 

přestupky 2024 a náklady na komunální služby a územní rozvoj. 

 

 

 

Usnesení č. 3/02/2025: 

Zastupitelstvo obce Petrovice schvaluje Rozpočtové opatření č.1, jež je nedílnou součástí 

tohoto usnesení, a to bez připomínek. 

 

 

 

Výsledek hlasování:         PRO:   7           PROTI:  0             ZDRŽEL SE:  0 

 

 

 

4. Kupní smlouva na pozemek p.p.č. 277/3 

Zastupitelstvu obce je předložen návrh kupní smlouvy na prodej pozemku p.p.č. 277/3 

manželům XX a XY, bytem XXYY.  Prodej pozemku bude uskutečněn na základě Adresného 

záměru prodeje pozemku č.j. OBPet-0049/2025, zveřejněného dne 23.01.2025. Záměr prodeje 

p.p.č. 277/3 ve vlastnictví obce Petrovice byl schválen zastupitelstvem obce dne 22.01.2025, 

usnesením č. 4/01/2025. 

 

 

Usnesení č. 4/02/2025: 

Zastupitelstvo obce Petrovice schvaluje uzavření Smlouvy kupní, mezi Obcí Petrovice a 

manželi XX a XY bytem XXYY, jež je nedílnou součástí tohoto usnesení, a pověřuje 

starostu obce k podpisu této smlouvy. 

 

 

Výsledek hlasování:         PRO:   7          PROTI:  0             ZDRŽEL SE:  0 

 

 

 

5.  Žádost o finanční dar pro neziskovou organizaci „ Zdravotní klaun“ 

     Organizace Zdravotní klaun žádá o poskytnutí finančního daru na podporu činnosti. Zdravotní 

klaun je dobročinná organizace s národní působností a finanční dar je určen pro potřeby 

financování programů organizace Zdravotní klaun v nemocnicích, ve kterých je poskytována 

péče nemocným dětem z našeho regionu, včetně nemocnic krajských a vysoce specializovaných 

zařízení pro vážně nemocné malé pacienty. Zastupitelstvo o příspěvku diskutuje a shoduje se na 

poskytnutí finančního daru ve výši 4.000 Kč. 



 

 

Usnesení č. 5/02/2025: 

Zastupitelstvo obce Petrovice schvaluje poskytnutí finančního daru pro neziskovou 

organizaci „ Zdravotní klaun“ a to ve výši 4.000 Kč 

 

 

Výsledek hlasování:         PRO:   7           PROTI:  0             ZDRŽEL SE:  0 

 

 

 

 

6. Zpráva o přezkoumání hospodaření obce za rok 2024 

Zastupitelstvu obce byla předložena „Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření za rok 

2023“. V rámci přezkoumání hospodaření obce nebyly zjištěny žádné chyby a nedostatky.  

 

 

Usnesení č. 6/02/2025: 

 Zastupitelstvo obce bere na vědomí „Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření za rok 

2024“ a výsledek přezkoumání, a to bez výhrad. 

 

 

Výsledek hlasování:        PRO:  7             PROTI:  0            ZDR6EL SE:  0 

 

 

 

 

 

7. Různé 

7.1 Žádost o dotace z Dotačního programu: Program podpory jednotek sboru 

dobrovolných hasičů obcí Pardubického kraje na rok 2025. 

Starosta informuje zastupitelstvo o přípravě podkladů ke zpracování a následnému podání 

žádosti o přidělení dotace z dotačního programu Pořízení a oprava požární techniky a věcných 

prostředků požární ochrany k zajištění akceschopnosti jednotek SDH obcí. Konkrétně se jedná o 

dovybavení JSDHO Petrovice dvěma kusy zásahových obleků v celkové ceně 25 000 Kč a pěti 

kusy zásahových přileb v celkové ceně 37 500 Kč. Výše dotace ze strany Pardubického kraje by 

měla činit až 70%. 

 

 

 

Usnesení č. 7/02/2025: 

Zastupitelstvo obce schvaluje podání žádosti o poskytnutí dotace z Dotačního programu 

Podpora jednotek sboru dobrovolných hasičů obcí Pardubického kraje pro rok 2023. 

 

 

 

Výsledek hlasování:   PRO: 7    PROTI: 0   ZDRŽEL SE: 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

7.2 . Žádost o finanční dar pro odborný léčebný ústav Albertinum Žamberk,  

Za Kopečkem 353, 564 01 Žamberk 

Zastupitelstvu obce je předložena žádost o poskytnutí finančního daru na provoz sociálních 

služeb poskytovaných ve zdravotnickém zařízení Odborný léčebný ústav Albertinum 

v Žamberku. Toto zařízení je příspěvkovou organizací Pardubického kraje. Zastupitelstvo obce 

nemá žádné informace o tom, že by v současné době nějaký občan naší obce využíval služeb 

tohoto zařízení. Požadovaná výše daru činí 20 000 Kč. Zastupitelstvo obce o žádosti diskutuje a 

rozhoduje se této žádosti nevyhovět a dar neposkytne. 

 

 

 

Usnesení č. 8/02/2025: 

Zastupitelstvo obce Petrovice neschvaluje poskytnutí finančního daru v požadované 

Odbornému léčebnému ústavu Albertinum v Žamberku  

 

 

Výsledek hlasování:   PRO: 7    PROTI: 0   ZDRŽEL SE: 0 

 

 

8. Diskuse a závěr 

Starosta informuje zastupitelstvo o proběhlém jednání s DI PČR v Ústí nad Orlicí, zástupci 

SÚS Pk , cestmistr. Lanškroun a zástupcem odboru silničního hospodářství vyvolaném několika 

nehodami v poslední době a nebezpečnou situací na Blahotinci.  DI PČR byla doporučena 

instalace nových informativních značek z obou směrů upozorňujících na nebezpečnou zatáčku a 

doporučenou rychlost. Značky budou instalovány SÚS Pk do konce března. Dále bylo 

doporučeno odstranění smrků u silnice II/314 na pozemku 350/1, ve vlastnictví Pardubického 

kraje, a to z důvodu bezpečného výhledu do zatáčky. Dále na doporučení DI PČR proběhne 

během roku obnova vodorovného dopravního značení u MŠ z obou směrů. 

 

Starosta dále informuje o připravované besedě s panem Jakubem Hlaváčkem na téma:  

Krajina Orlických ho a Podorlicka, která by se měla uskutečnit 16. března t.r. v KD. 

 

 

 

 

Zápis vyhotoven dne 20.02.2025 

 

Zapsal:   Martin Marek 

 

Zápis ověřili: Jitka Dušková 

     

    Kateřina Zavacká 

 
Nezveřejněné části tohoto zápisu (iniciály, popř. XX) jsou pro občany k nahlédnutí v písemném vyhotovení zápisu 

na obecním úřadu. Nedílnou součástí zápisu jsou přílohy - dokumenty, jež jsou na zasedáních citovány. 

 

 

 

Vyvěšeno:  20.02.2025 

Sejmuto: 

 

 

 


